



INSTITUTUL TEOLOGIC BAPTIST DIN BUCUREȘTI

Facultatea de Teologie Baptistă – Departamentul de Teologie Baptistă Pastorală

Str. Berzei, nr.29, sector 1, 010251, București; Cod fiscal: 4528379

RO52 RZBR 0000 0600 1034 5768; SWIFT: RZBR ROBU, Raiffeisen Bank, Suc. Știrbei Vodă, Sect.1, București

Tel. 021-3159108, Fax 021-3181593, E-mail: office@itb.ro, www.itb.ro

Acreditat prin Legea nr. 139 și Decretul 421, publicate în M.O. partea I, nr. 434/23.05.2005

fondat 1921

Stimată doamnă,
Stimate domn,

Centrul de Cercetare pentru Studii Istorice și Teologice Baptiste din cadrul Institutului Teologic Baptist din București împreună cu *Centrul de Cercetare a Credenței și Culturii* din cadrul Universității din București în calitate de organizatori, alături de partenerii *Revista Creștinul Azi* și *Site-ul IstorieEvangelica.ro* vă invită să onorați cu participarea Dumneavoastră **Conferința științifică**

„BISERICILE EVANGHELICE DIN ROMÂNIA ÎN SECOLUL XX: ASPECTE ISTORICE ȘI IDENTITARE”

care se va desfășura la **București – Institutul Teologic Baptist** în data de **31 martie 2015**

Spațiul românesc este unul multiconfesional, fiind reprezentat prin intermediul mai multor denominațiuni religioase atât tradiționale, protestante cât și evanghelice, cele din urmă cunoscute și sub numele de neoprotestante.

Dat fiind faptul că pe parcursul perioadei menționate bisericile evanghelice au avut de înfruntat persecuții, acestea au răspuns prin acomodare și rezistență. Totodată, în secolul XX am avut și o implicare a bisericilor evanghelice în societate prin intermediul mai multor proiecte, fapt pentru care aducem în atenție pe lângă dimensiunile istorice și identitare și pe cea socială a acestor biserici. Având în vedere domeniile pe care conferința le propune spre analiză, sunt binevenite studii și reflecții care cuprind și dimensiunea etnică. Este de menționat în acest context și faptul că prima biserică baptistă din Vechiul Regat a fost formată din etnici germani.

Tematicile Conferinței:

- viața bisericii
- relația bisericilor evanghelice cu statul, cât și între ele
- personalitățile religioase ale acestei perioade
- literatura
- identități etnice
- identități religioase
- aspecte sociologice

Dacă temele prezentate sunt de interes pentru dumneavoastră și doriți să participați la această manifestare științifică, vă rugăm să ne comunicați până cel târziu la data de **01 martie 2015** acceptul și tema comunicării, precum și un rezumat de maxim 200 de cuvinte.

Organizatorii își rezervă dreptul ca pe baza rezumatelor să selecteze participanții, decizia urmând a fi comunicată până la data de 15 martie 2015. Cei care au susținut comunicările vor trimite până la data de 1 august 2015 lucrarea în forma publicabilă. Aceasta va avea maxim 15 pagini (Ms Word, Times New Roman, font 12, 1,5 rânduri).

Fiecare participant va avea la dispoziție 15 minute pentru prezentarea comunicării.

Limbile de prezentare și dezbateri vor fi română și engleză.

Pentru detalii și înscrieri vă rugăm să luați legătura cu Dr. Marius Silveșan prin e-mail la adresa marius.silvesan@gmail.com, sau prin telefon: 0724015782; 0745968181.

În speranța că vom fi onorați de participarea dumneavoastră la această manifestare, vă mulțumim și vă asigurăm de stima și considerația noastră.

Conf. Univ. Dr. Daniel Mariș

Rectorul Institutul Teologic Baptist din București

